

ВЕТЕРАНЫ РИНХА ГОВОРЯТ «СПАСИБО»

Поблагодари, «Вечерка»!

БЫВШИХ РАБОТНИКОВ РОСТОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА НЕ ЗАБЫВАЕТ РОДНОЙ ВУЗ

Выражаем сердечную благодарность руководству Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) и лично ректору Адаму Умаровичу Альбекову за внимание, заботу, постоянную поддержку пенсионеров, которые находятся на заслуженном отдыхе.

Мы, бывшие работники университета, поддерживаем тесную связь с родным вузом. Нам предоставлена возможность проводить свои торжественные собрания, встречаясь со студентами, преподавателями и сотрудниками.

Мы можем посещать читальный зал библиотеки, шахматный клуб и спорткомплекс университета.

Особо торжественно принимают всех ветеранов в честь Дня



Великой Победы, за «круглым столом» проходит праздничное чаепитие, студенческий культурный центр всегда готовит концертные выступления.

Особо нуждающимся пенсионерам – одиноким и больным – ректорат оказывает единовременную материальную помощь. Так, Н.П. Медведеву были выделены деньги на ремонт квартиры. Т.Д. Кананадзе получила материальную помощь для операции на глазах. Отремонтирован постамент на могиле Героя Советского Союза, преподавателя университета Н.Н. Мороза. В настоящее время выделена материальная помощь десяти ветеранам.

В год 85-летия вуза ректор вручил многим ветеранам награды, Благодарственные письма и Почетные грамоты.

Ветераны благодарят ректорат за активную работу в деле патриотического воспитания студентов и подготовки кадров высокой квалификации для экономики страны, за проводимую в жизнь

политику социального партнерства. Отдельной благодарности заслуживает ректор за подготовку и выпуск замечательной книги обо всех участниках Великой Отечественной войны, когда-либо работавших в нашем вузе.

Книга «Героев тех дней помним мы имена» издана в год 70-летия Великой Победы. В ней даны краткие биографические сведения об участниках войны с фотографиями.

Издание книги стало важным событием в общественной жизни нашего университета. Это уникальное научно-историческое издание, образец сохранения исторической памяти о наших геройских предках.

Ветераны нашего университета не остаются в стороне от дел и забот коллектива. Мы в меру сил принимаем активное участие во всех добрых начинаниях ректората, проводим совместные мероприятия со студентами университета и с центром патриотического воспитания.

Ветераны делятся воспоминаниями, своим жизненным опытом, рассказывают об истории нашего вуза и города, посещают захоронения участников Великой Отечественной войны, работавших в университете.



Большую плодотворную деятельность ректората положительно оценивает ветеранская общественность города и области. На имя ректора направлены Благодарственные письма и Почетные грамоты городского и Кировско-

го районного Советов ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. В них дана высокая оценка деятельности ректората, направленная на патриотическое воспитание молодежи и реальную под-

держку людей старшего поколения, которые внесли весомый вклад на благо страны.

**Совет ветеранов РГЭУ(РИНХ):
В. СЫРОВОЙ, В. ШЕРЕШКОВ, В. СМЕЙЛЕ, С. БАРТКУЛАШВИЛИ, Н. МЕДВЕДЕВ.**

На снимках: ветераны Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) – самые дорогие гости в родном вузе; ректор РГЭУ (РИНХ) Адам Умарович Альбеков высоко ценит тех, кто долгие годы добросовестно трудился в университете.